%%

n
211hio7

Iqiday Al

3T 3o e S # srawd 8 <@ Brn & uefa § 8 awqgy, - 5 wel
@7 TGReA!, AYHaE & B & BE, IFFN Bel W Afid fWEd sns va Ued
BT ARV AT & | $9 UIS #, MY U faRIY YR & AT YT i TR 4l
BEAT B, BT SETIT BT | 3T AR SIS BT B U a2 39D Ugel n Iai &l
AT ST HRAT ARG |

U U6 & IS b 91e g qaef 8 Sier o

o AR P WE H A AR Il Pl UgA PR b,
o fHdl AR S BT AUD Ug Sd B Hob:
o B FATR S & n UG BT ANT AT B D |

Jufera qd =

o I M &1 3+
o fprm &1 Wrameh R wAfhard

7.1 ©9 91 ded

38T {FY IRV R fTaR w:

() a1 UE S # T 1000, 10% ATEIROT &4ToT TR STHT BRI & | UH, GO, TR 3iR
AT Y & T H B A BN

7107

ArsYel-1
CiISEIUR]

fewofi

ClM
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192

% 1100, X 1200, X 1300, X 1400

T 3T el Ued BT g &2 3T g Fhd & [ A= ¥ udd a9, U
e <l (X 100) @1 afg B 2 |

(i) oIl 1,2,3,4, ... 3PIs & I H, SHIs I B G HA: 1, 4, 9, 16, ...
=

[]

FIT MY 9 ARl @1 T # B3 Ued T@d 82 MY <7 Aahd & &
1=1%,4=2%9=3%16=47 ..
31T, I8 UIpa Rl & o B |

3T W B HH AR WE AP, Ale A= BI, Al UeH BT ggar B |

1,3,5,7,9 ..... (1)
2,4,6,8,10 ... 2)
1,4,7,10, 13 ... 3)
5,3,1,-1,-3... “4)
1,3,9,27, 81, .. 5)
2,3,5,7,11,13... (6)

39 < Fad 8 b gar (1) # S favq urgd S € | ugell 6l 1 8 e
AR AT 3 AT A W1 5 & sle | I8 Al WU U UeH BT SRl
BT & | 39 Ue Ig & b ugell O & 91e U IR, 31U 3 Ul Bl AT
# 2 ST W U ' 2|

it (2), (3) AT (4) H, Yo HET & 918 YD AT, 30 3 Ul AT H HAT:
2, 3, 3R —2 e W Ui 8idl 2 |

A (5) H, UUH AT DI BISHR D AT MU I Ugd HI G Bl 3 F o1
FHI TR YT BIAT 2 | A (6) W, MU <@ B b I8 Sty Ay € e dig U
o =81 ® 6 RO anTell 1Ty AT S @Y ST 9 |

TEH A H A DI A




ERT USRIT fhar SIrar & ST % shHer: uge, ST, TR, ... T7 ndl U deand © |
P BT BH S Gl BT ATHA AT F&AT Ued Pbed © |

3O =1 =7 Yed < €1 o Ued Uo Mided TTiordia oM o1 s axe ded
BT IWTAT U S B & | 319 3T U U AT U &l 1eqas o | f dee
BT TR DI

1,3,5,7,9, ... (1)
2,4,6,8, 10, ... 2)
1,4,7,10, 13,... 3)

3 7T ®© o Yest (1) 3R (2) #, ugel Ug &l Bledhx U U, 31U ¥ Ugal Ug
H 2 Sired WR Ui BIaT g1 (3) H, SN UHR UE UG Bl BIEdHR, TId UG 309 A

U8l U H 3 Sired IR YT BIdT & | 91 Yo # I’ sHd g dheclld & | oIl
f& ugel forar o g1 ® 3% U

a, 8,8, .., A, ...

ATt b, b, e, €, o BIRT ST BT STTAT 2|

e (suffix) Yo # ug @1 ReIfd @l gerlen €1 o1 a A1 ¢ Ued & ‘n'd ug @l
ENIC I

U Ry UHR &7 e, R Ugel Us &l BISH, IS US, §d Us H Ud [fFq
IR (TS IT FEOTHD) S | UT 8IAT 8, GHIAR AT (Arithmetic progression

AT AP) BEATAT 8 | U Ug BT URE:‘a’ §IRT TT AT9IR Bl d g1 YefR¥ia fam Sirar
2| 31, AR FS] BT AP WU ©

a,a+d,a+2d,a+3d, ...

Iarevvl 7.1: fefaRad dwemll @ gl § oF o W SR S 8 | FAiaR
SIET B AT H, IS VA UG AT GRS dIoTg:

@ 2,7,12,17,22, ....
@ 4,0,-4,-8,-12 ...
@) 3,7,12, 18,25 ...

@) 2, 6, 18, 54, 162 ...
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Higgel-1

fewofi
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Bol:
() IE TR ST B
Fqifp 7-2=5,12-7=5,17-12=5qa1 22-17=5

3T UUH UE, qd U H 5 S W UTK BIAT 2| A UTAT U a =2 qAT
AR d = 5.

(i) 89 <@d § f&
0-4=—4,-4-0=-4,-8—(4)=-4,-12-(-8)=—4
31T I8 AR A & RTAPT Ugelr ug =4
TAT AR d = —4.

(iii) 3T < FHd B b |1 3,7, 12, 18,25, ... 4
7-3=4,12-7=5,18-12=6,25-18=7

31 & AT UG T 3R Udh I F8l & | 3T I8 U FATGR IT 81 2 |
(iv) F=1 |41 2, 6, 18, 54, 162, ... ¥

6-2=4,18-6=12

&1 AN Y&l P AR T T8l © | 3 I8 U AR 5IS] 781 & |

<9 3Mu+ fhaar dEr 7.1

f=forlRad & B —a I FHidR ST 87 Ife I8 FHiaR 9T 8, a1 S UM Ug
AT ATGINTR T DI

1. -5,-1,3,7,11, ...

6,7,8,9, 10, ..

1,4,6,7,6,4, ...

-6,-3,0,3,6,9, ....

7.3 FHIAR el BT ATYD (ndl) U

JMST YUH Ug ‘¢’ TAT ATIRIN ‘d’ P U FHIAR Il TR f9aR &% | 991 396 Ug
£ Ly Lyprnensl, STAID t TH FANGR HHON B nth UG HI ST © |

Fifs TBAT US a B |

Sl




g1

frorrfera
3N TR UG SHH ‘d’ SISHR Ul BIeT 2 |
t,=a+d.
U UPR t,=(a+d) +d=a+2d g1 |
S UhR feugoft
Yo WS, =a —a+(1-1)d c
QANT Ug, t,=a+d =a+2-1)d

dRIRT Ug, t,=a+2d =a+3-1)d
=l Tg, ,=a+3d =a+@-1d

T 3N PIg Ve @ 27 89 <&d 8 fh Uhd U< a + (U A1 — 1) d 8 | 10af
qg T BIIT?

t,=a+(10-1)d=a+9d

T 319 a7 Adhd & b $ABT ndf Ug IT ATIH UG AT BRIT?
Wed: t =a+(n-1)d
JGIER0T 7.2: GHIR g
16,11,6,1,—-4,-9, ...
BT 15 df T ndl Ug ST BT |
gel: TE W a=163IRd=11-16=-5
3, t, =a+(15-1)d=a+14d
=16+ 14(-5)=16-70
=54
37t 1541 Uq At =~ 54
319 t =a+(m-1)d
=16+(n-1)x(-5)=16-5n+5
=21-5n
3fct: ndl gg 3 ¢ ==21-5n
SCTEXYT 7.3: U AP BT Yo Ug — 3 oI 124f US 41 & | SIG3R SId HITY |

K o AT AP BT U2 U a a7 AR d & |
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31, t,=a+(12-1)d=41
a1 ~3+11d=41 [Ifba=-3]
a1 11d = 44
fewofi T d=4

37T FTI3TR = 4.

SeTevvl 7.4: Uh AP &I WAIN 5 T 1041 US 43 B | $HGI UYAH US SId
HINTY |

gel: B O & [P
t,=a+10-1)d

1 43=a+9%5 [€f% d=5]
a1 43 =a+45
g7 a=-2

31 g UQ = — 2.
FaTEYYT 7.5: Uh AP BT Y U — 2 T 11 df U 18 © | DT 1541 UQ SITd BT |
Bol: 1541 TR ST B B foIQ, &5 d BT 79 1T BT 8 |

d@ ot =a+(11-1)d

18=-2+10d
a1 10d =20
d=2

39 t15=a+14d
=—2+4+14%x2=26

3, 5 = 26.

IETEXYT 7.6: U FAIGR 1G] & pd U< &1 p IAT 59D qd UG & q T & W& &,

o R BT & 59T (p + )l g I B AR pq
gcl: EH O ©
t= a+(p-1d
aar ot = a+(q-1)d
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g1

drerrfora
g fear 2 %ptp:qtq

pla+ (p—1d]=qla+(q—1)d]
pa+p(p-1d-qa-q(q-1)d=0

(p-a+((p*-g)d-pd+qd=0 fougof)

(p-9ga+ (P’ -q)d-(p-qd=0 "

g7
g7

g7

a (p-qa+p-q9pP+d-(p-qd=0
a  (p-qgla+(+qd-d=0

a1 a+(p+qd-d=0 [asp—-q=#=0]

g7 a+(p+q-1)d=0

4fd 91T U (p + q)af us B

t =0

39 3y fha+r Her 7.2

. TP AP BT USH US 4 9T AT} —3 & | SHDI 1241 g SI1d HIfTY |

[am—

U FHIAN I BT Ugoll UG 2 AT 94l U€ 26 & | ATISTN A BIoTT |

N

TP FHAR JGT BT 12d7 UG —28 TAT 18971 UG —46 © | SIPBT USAT Ug
AR A HIFoTT |

JHAR AST 5,2, —1, ... BT B G g — 22 87

bt

oo

afe T FHIAR HGT BT pal, gal T /al UG HAS: x, y AT 2 8l Al [1g SR
f

X(g-D+y@-p)+z(p-q) =0

7.4 TP IHIAR el & Ul n UGl &I JITh

HETH ST OIS BTel HeRE M T4 I JRMHIH Fhot H I T4 I FeAIH
= HET H UH 100 UThd HEITAT BT IRTHS S R & (o] B8l | STafds e &
Y fIemeil 59 USH BT &1 B | ISl §Q I, A 7 IR B U BT IR § QAT |
I F DY SR S [har? §wd & b S Fr=fdfe o ganT fean e

S=1+2+3+..+99+100 (1)
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Iec ¥ # forad g,

S=100+99+98+..+2+1 2)

(1) 3R (2), BT ISTFER SIS Y

2S =101+ 101 + 101 + ... + 101 + 101 (100 €R)
=100 x 101

100x101

S = > = 5050

T IHIR HST D YIH ‘n’ UST BT ARTHh Hbte= § g1 fafy &7 v & o 2 |

TR AT & U2 ‘n’ Ug &

a,a+d,a+2d,..,a+(n-2)d,a+(n-1)d
#ET S n Y&l Bl ANHA S € |

S =a+(@+d+(@+2d)+...+[a+(n-2)d] +[a+ (n-1)d] 3)
T & ¥ forae ),

S=la+(mn-1d]+[a+(n-2)d]+..+(a+d)+a @
(3) 3R (4) BT TRIAR SIS §Y

28 =[2a+(n-1)d]+[2a+(n—-1)d] +...+[2a+ (n—1)d] +[2a+ (n—1)d],n9R
a1 28 =n[2a+ (n-1)d]

aS= 0 Ra+ (-,
ST AR SIET & U ‘n’ UGT BT ARTHS S B BT g 2 |
S B9 39 UBR A forg 9 €

S = %[a +a+ (n—1)d)]

:g(a+tn), [nfﬁtl?r t =a+(n-1)d]
HH—FH nd Ug BT I §RT S & | 37k

_E l 4
5@+ 4)

n




SeTevvl 7.7: e 9HioR Afdl © U2 12 ST &1 INTh Sd BT

(1) 11, 16,21, 26 ....
(1) — 151, - 148, - 145, - 142

gol: ()4l T8 WARR 131 &

11, 16,21, 26 ....
T8, a=11,d=16-11=53R n=12.

MY ST & {6 AP & U2 n UGl &7 I 74 I3 | UTad 8Iar 2|

n
S = E[Za +(n-1)d]

12
S,,= 5 [2x 11 +(12= D3]
=6[22+55] =6 x 77 = 462

a1 anfise INTheT 462 B |
(i) < 7TE APE:
— 151, - 148, — 145, - 142
Jef W, a=—151,d=— 148 — (-151) =3 3R n= 12.
g Sd © b
n
S = 5[2a+(n—1)d]
12
S,,= 5 [2x (- 151) + (12 1)3]
=6[-302 + 33] =6 x (—269)
=_1614
31, e INThST — 1614 8 |

IaTeY0l 7.8: IR I3T 2,4, 6,8, 10 ... B fhd= Ul BT IRTHA 20 BRIT?
gol: & T FHIdR 93T & forg

a=2,d=23R S =210.

ArsYel-1
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Higgel-1

fewofi
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1 WET ¥ S,= (244 (n- D

9

n
210 = 5[2x2+(n—1)2]

420 =n[2n + 2]

420 =2n+2n
2n*+2n-420=0
n’+n-210=0
n’+15n-14n-210=0
n(n+15)-14n+15)=0
(n+15)(n-14)=0

g 4 9 9 94 9 4 4

n=-15d9Tn=14
R, n FONHD Sl 81 Fhdl, n = 14
A A B Ul 14 UGT BT IRTHA 210 BIT |
JETEXT 7.9: 9 IRTHe ST HIRTY:
2+5+8+11+....+59
gcl:  UEI W, 2,5,8, 11, ... GHIGR &1 # € a=2,d=37AT ¢ =59.
ANTHA & foTg & n BT 719 ST BT & |

A, 1 =a+m-1)d

59=2+m-1)3
g7 59=3n-1
A 60=3n

n=20
e, Sn:§[2a+(n—1)d]

20
a1 SO=7[2x2+(20—1)3]

2




g1

drerrfora

I S, =10[4+57] =610
31: T IRTH 610 B |
JETEXOT 7.10: 1 ¥ 1000 & 1 7 A s &9 arell ot urpd st &t
ANTHE ST BT | ferogoft
gol: FET 7 9 ffora &9 arel ugel wida wwen 7 2| qen Uil sifvad e 994
= o
3 Ug, RT®T ITH e SITA pXAl % ag%\r

7,14,21, ..., 994

TR a=7,d=7,t =994
37 t =a+(m-1)d
I 994=7+(1n-1)7
I 994="Tn

n=142.

a1, Sn=%[a+l]

= %[7+994]: 71x1001

=71071
3 spiie INTHST 71071 © |

IQIEVT 7.11: U FHIAR 161 & UUH 3 UGT Bl ANT 36 AT IABT 0B 1620
g | FHIGR A S DIOTY |

Fel: FHICR 11 @ U2 19 UK a, a+d 02T a+2d of HA © | U] 77T T[0T BT
HIS B ST TAT QT FHIGRUN DI TA B H BB GHI T | FAFTY FaTS
fafr § M9 ug a—d, adm a+d ol RT99 S9HT AT 3a 8T QT |

37T AT AP® Ugol 9 US a—d,ad2T a+d

a—-d+a+a+d=36

g7 3a =36,
a=12
3719 UMHE 1620 T |

7forT 201
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(a—d)a(a+d)=1620
(12-d) 12 (12 +d) = 1620

feugoft 144 —d* =135

a7

I 122-d =135
AT

g7 d’>’=9

Rl d=3or-3

afg d=3,dr d&W 12 -3, 1207 12+ 32|
a9, 12, 152 |

afe d=-3,dl F=1G 15, 12T 9

S AP & YoM 9 U< 9, 12, 153115, 12,9

<9 3y fooaAr Her 7.3

1. f=faRed wwiar afeal & UM 15 UGl &1 INTHA S1d BHIRTY:
(i)11,6,1,-4,-9 ...
(ii) 7,12, 17,22, 27 ...

2. HIGR #IET 25, 28, 31, 34 .. @ fha-l UGl Bl AMATIGT ENMT fh SHBT INThHA
1070 BT SIY?

3. /91 arwa Fa ST
1+4+7+10+....+118

4. 100 TF BT VI 39 UTHd GBI BT IRTHS =10 DY Sl 3 ¥ G fafora
BIdil B |

5. TP FHIAR ST & A HHANTT UGl DI AN 21 TAT UMD 231 © | FHIGR 3161
@ I8 O Ug = Iy |

6. l,a,n,dﬁ%Sﬂﬁ@ﬂ'&’ﬁﬁW,Gﬁﬁﬁﬁﬂ'{ﬁﬁ'ﬁ”ﬂ%i
()a=-2,d=5,5 =568.
(ii)/=8,n=8,5,=-20
(iii) a=—13030,1=—1530,n=5

2

3

(iv)d=—,1=10,n=20
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6

o T IhH, FORTH o ug & IR Uieh U<, qd U H e 013 Sirg ferar
TS WR YT BNl 8, WHIOR ] BEIl ¢ |

o THECR &I BT YAH U 'a’ 9T Gk 'd' gRT Yhid fhar Siar g

o FAR A & ndl UG, t =a+ (n—1)d R Ya< 2 |

o AR A B YA n Y&l B INTH, Sn:%[2a+(n—1)d]mua?r%|

o IfT Uh FHIAR SN BT YUH U a TAT 3If~dd U [ 9T Ul I AT n 8T,

@@ AN by S, = - (a+ ) BT B

1. fr=foRaa & d—a 9 Ued gafaN 81d) &7

(i)2,5,8, 12,15, ....
(11)-3,0,3,6,9 .....
(iii) 1,2,4, 8, 16, .....
2. fA=faRad SWiaR 91 # UAE &1 ndf ug forRaw:
(i) 5,9,13,17, ...
(ii)—7,- 11,-15,-19
3. UP QAR #S] BT AT Ug, SHS U U BT 3 T[T & AT 741 UG, TR U
® T W 1 3D T | UsAl U AT HGATIR FI DIy |

4. U AR AT BT 5df TS 23 31N 124 US 37 B | Ugell Ue 3N Hrder=<} Sd
PITY |

5. Td BRS & BT FAGR 91T | 2 | I TG BITT BV, FEH I IV BT Uh
forers &1 a1 s @& ST S I |

6. (i) FHTAR FET 100, 95, 90, 85, ...., BT DI AT g —25 BIIT?

) 3 25
(i) FHIEOR ST ’Z’l’ BT HIF AT IS T@Trr?

| =
IO

1
4,

71T

ArsYel-1
CISRINR]

fewofi
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Higgel-1

204

7. U WHIR Al BT ndl UG  =a+bn | TUSY fb I8 WHIGR 5 € | g0
Ugell Ug TAT HAA<R ST DI |

8. Il U FHR ST & 7 § UK BT 741 $9 11d UG & 11 I & aRM&R &I, Al
SeEy & 3@ 16df UG T BN |

9. TP FHIR ST BT YIH Uq a AT AGSTR d 8 | IS 3HD T U Bl Gl
PR T S0 a1 a7 Ig 397 U HiaR Al 87 Afe B, O SHEBT U ug qel
AR ST DI |

10. I k + 2, 4k — 6 T2T 3k — 2 T FH[AR 8ISI & o9 hHANTT Ug &, T k T #4
ST BT |

11. (1) F9eR 91ET 1,4, 7,10, ... & fbds Uql &1 INTHA 715 BITT?
(il) TR 9T —10, -7, 4, —1, ..... & fba= Yl BT ANTH 104 BITT?
12. 92| 100 YA UThd E&ARIT BT IRTHS d By |

13. U FHIGOR 9T H, a =2 TT U8 5 UaI BT ANTHS WA Ui & & JThel
BT TP IS B | sy b 20df U —12 B |

[Hd: If APa,a+d,a+2d, .., g9idR o1 # & o1 SS:%[a+(a+4d)]

3Tl 5 UGl B, Ugell US a+ 5d 2 T 31f~dd Ug a+9d 2 |

14. I U FHIGR A & U2H nUGT BT IARTHS 2n + 3n? B A1 AHIR Gl &7 raf
ag S I [ ¢ =S -S|

15. 04 |4 3 3l DY AR BT ANTHS ST BITY T8 4 TR 9T <4 9 1 99
T BT |

[Hhd: Ugell Ue= 101, 3if~a9 ug = 997]

7.1
1. a=-5,d=4
2. a=6,d=1
3. IR #dl | T8
4. a=-6,d=3




7.2

1. -29 2.3 3.5,-3 4.10df ug

7.3

1. (i)—360 (ii) 630

2. 20

3. 2380

4. 1689

5. 3,7, 113em@ 11,7,3

6. (i)yn=16,1=73 (ii)a=-3,d=3

(i) =375, S =- 11400 (iv)a=—§,Sn=%

[ )

1. (i)

2. ()t =4n+1 (i)t = —4n-3

3. 3,2

4. 15,2

5. 30°, 60°, 90°

6. (i)26df gg (i) 25df ug

7. a+b,b

9. I, YA US = 2a, AR = 2d

10.3 11.() 229 (i) 1375

12. 10,000 14.6r -1 15. 123525

ArsYel-1
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Higgel-1
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A A D Urgdshd
IUG]
IR BRI—dorrora
fSrpan 3id: 25 a9y : 45 fFe
SIE |

1. UA® U BT IR JRABT & ATT—37elT I WR QIR |
2. o g oroelt SR gRdaT # AR |

M

AR AT

fawg

NI BT BT YT (Topic)

Tl

3. 37U 37U INIRNT B Bl Sfid eI brg UR U A9 eqh A HRISY
ST omud il &1 Sfua IR e I |

AYAT IR SR U qaa faemer:fl Rien dm= & 98 949 |

1. 3 (x—a),x—ax’ +x*—ax’ + 3x —a + 2 BT (P YUMES 7, dl a BT 91 o
1

Aa=1
(B)a=-1
(Ca=2
D)a=-2

1
(-3/5)

3 2
(A) (‘ gj

= BT Yok 1




g1

CIS RN

©) (-5/3)°
feugofy

ol
D) |5 o
3. dF SN, S Uh AP.H € BT ANT 15 § TAT SADT UFHA 45 & | 79, I T

q= & 1

(A)1,3,15

B)2,4,9

©)1,5,9

(D)0,5,9

-1 1
4, TR y=2" 2 a1 2y-— WER & 1
x+1 2y

3x°—10x-3

SRECE

3x° —10x+1
x2=1

(B)

3x% +10x+3

© Zix2 —li

3x° —10x+3

)

oTh MWWW%‘ 1
2x*+11x+15 '

2x-5
x+3

(A)

2x+5
x+3

(B)
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2x+5

© 3

2x+5

D) 73

7 -3 8 —-11 7 X

6. x BT AM SId BT, foaa (gj X(?J =(§j &l | 2
7. J3 3R Jg & I # AW suRey wwmd Sa By | 2
8. BT 9gURT BT AH. (x—2) & TAT SHT A9, x* +2x° —8x — 16T | I T4 A 1P
IS x> — 8 &, Al ORI 9gUG S HIFSIT | 2
9.%@@?@@@%%1—0%|WW%WI 2

10. folt oad @) daE ST AGE & A 9 5 T HH 2| I 39S aRem
110 I &, AT 3T BT 8B S DI | 2

11. 973U b word U< a, fgdi¥ ug b 3iR 3ifd® ug c arell A.P. & Y ugl &1 I
(a+c)b+c—2a)
2(b—a)

12. IfE 31STT =¥ 319 30 Dl & X H 10 3fh 3P UT fHU BT, T 7 3fhi BT
A1 AT SHG §RT U Y Y aR<fde 3l & a9 BiaT | 6 o | e
3 g1 by 2 6

BT 2| 4




